



# 手机店店主收购赃物拒不承认 转头给小偷通风报信 不料警察就在旁边



“刑警队在找你，赶紧跑！”近日，滨州高新公安在侦办一起手机盗窃案时，盗窃嫌疑人刘某突然接到销赃手机店店主的“通风报信”电话，而这一幕被执法记录仪全程录了下来。

7月11日，高新公安接到群众报警，称其放在电动车挡风被内袋中的手机被盗。接警后，办案民警立即前往现场，通过多次对滨城区沿街二

手手机店走访，调取监控、沿线追踪，快速锁定嫌疑人刘某，并顺藤摸瓜找到刘某销赃的手机店，面对民警的再三询问，店主黄某均不承认刘某曾在店里销赃。

7月17日，警方成功将刘某抓获，再次来到店里调查，而手机店店主却上演了一番谜之操作。面对店主黄某打来的“报信”电话，场面一度十分尴尬。明知是盗窃而来的

赃物，却为金钱蒙蔽，收购赃物，殊不知来钱快，栽得更快。

民警成功将涉案嫌疑人刘某和黄某抓获，两人对违法犯罪事实供认不讳，刘某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留，黄某因收购有赃物嫌疑的物品被依法行政拘留，目前案件正在进一步侦办中。

(齐鲁网)

## 滨州经开公安处置一起酒后滋事警情



近日，滨州经开公安处警行政办案中心处置一起酒后滋事警情，有力维护了辖区安宁。

“110吗？我的车被人踹坏了，那人就在这，请求帮助。”近日，经开公安处警行政办案中心接到一起车辆被人为损坏警情。

经现场了解情况，刘某

当晚与朋友在外喝酒，回家路过某工地时，对工地停车场的车辆进行踢踹，造成其中一车辆左侧前门损坏。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条第(三)项之规定，经开公安决定给予刘某行政拘留十三日并处罚款的行政处罚。

(闪电新闻)

## 阳信警方跨省追捕拖车盗贼

近日，阳信县公安局破获一起宝马轿车被盗案，赴济南抓获盗窃嫌疑人。

3月10日，报案人称，当晚凌晨2点钟左右，在阳信县某小区内，自家宝马轿车被盗。

办案民警立即对案件进行分析研判，发现王某有重大作案嫌疑。民警立即赶赴黑龙江大庆市调查取证。经查，

王某在未取得大庆市一融资担保有限公司(该抵押车的抵押权人)委托授权的情况下，非法将查某购买的抵押车辆拖至济南市历城区，并将该车辆非法抵押4万元，造成损失9万余元。

随后办案民警联系王某，规劝其到公安机关接受调查并将涉案车辆送回阳信县公安局，但王某拒绝送回车辆，

并关机失联。随后民警发现王某常在济南市天桥区泺口街道范围内活动。7月9日，在当地警方的大力支持下，在济南市天桥区一民宿房内将王某抓获归案。王某对其实施盗窃的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

(闪电新闻)

## 滨州经开公安查处一起赌博案 处罚5名违法行为人



近日，滨州经开公安处警行政办案中心查处一起赌博案，处罚5名违法行为人。

7月15日，经开公安处警行政办案中心在工作中发现，肖某(化名)、梅某(化名)

等5人正在赌博。

目前，肖某等5人已被公安机关处以行政拘留十二日及罚款的行政处罚，并收缴全部赌资。

(闪电新闻)

## 滨州一男子游泳踩到鱼钩被困湖中 消防部门紧急救助

7月15日，滨州市阳信县某公园内一人被困湖中，急需救援。滨州市消防救援支队指挥中心接到报警后立即调派救援人员赶赴现场处置。消防救援人员到达现场后得知，一名男子在公园进入浅水区禁游水域游泳时，不慎被水中暗藏的鱼钩钩中脚面部位，鱼钩较大，钩入较深，且有倒

钩，加之被困人员在水中体力不足，腿部抽搐，无法站稳自行取下鱼钩。掌握现场情况后，消防救援人员立即携带救生衣和断线钳下水展开救援。

为防止鱼钩给男子带来二次伤害，消防救援人员在水中搀扶着被困人员，并采取下潜的方式进行施救。由于水中浮力较大，消防救援人员决

定脱下水域救援服进行下潜施救。下潜到水中后，消防救援人员用断线钳剪断鱼钩，随后与现场群众合力将被困人员慢慢转移至岸边。上岸后，消防救援人员配合现场医护人员将被困人员转移到救护车进行救治。

(大众网)

## 钥匙掉进下水道 消防员巧妙捡回

近日，滨州一女子不慎把钥匙掉进了排水沟，因盖板缝隙很小，多番尝试均未能取回。消防员将捕蛇夹伸

进盖板缝隙中，把钥匙夹出，交还失主。

(齐鲁网)